
Konie i jeździectwo

Bardzo  trudny test o koniach i jeździectwie.

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Konie są:

A - zwierzętami stadnymi

B - samotnikami

2. Koń który jest zły, ma zamiar kopać ma:

A - uszy odchylone mocno do tyłu

B - uszy skierowane do przodu

C - nie da się tego przewidzieć

3. Co oznacza czerwona wstążeczka na ogonie?

A - Jest ozdobą.

B - Ostrzega, że koń gryzie.

C - Ostrzega, że koń kopie.

D - Oznacza konia zastępczego.

4. Jaki powinien być najniższy punkt jeźdźca siedzącego w siodle?

A - Pięta.

B - Palce.

C - Pięta i palce (ułożone w jednej poziomej linii)

5. Uzupełnij zdanie: Bryczesy na zawody powinny mieć kolor...

    ...........................

6. Dlaczego nie produkuje sie już toczków?

A - Bo w przeciwieństwie do kasków, nie spełniają norm bezpieczeństwa.

B - Bo są już niemodne.

C - Bo wszrósł poziom wyszkolenia koni i nie są potrzebne.

D - Nikt ich nie nosił.
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7. Zaznacz fałszywe zdanie.

A - Żrebak staje na nogi niedługo po urodzeniu.

B - 1-metrowy uwiąz jest za krótki.

C - Czaprak jest konieczny pod siodłem.

D - Aby przejść ze stępa do kłusa, należy wypchać biodrami i jednocześnie użyć

palcata w łopatkę.
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Konie i jeździectwo

Bardzo  trudny test o koniach i jeździectwie.

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. A

5. biały

6. A

7. D
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